I[Towto 'Etoc ApylLtertovmy
Mnyoavirmyv

Epyaotiowo 6
Aoxnnon 1.

Na yiver n yoaguxy moodoTaor e ovvapmons f(x) = sec x oto ddotnuo
[—2m, 2]

Aonnon 2.

Na yiver n yooginy) mapaotoon Tmv ovvoetoenv f(x) = |1 — |x]|| oto Oud -
1

omua [—3, 3] o g(x) = L¢3 510 id10 ddlotnua, aAhé og EexmoLotd

V2
oynuato. Metd va mopovolootovv 0To (010 oYU

Aonnon 3.
No yiver 1 yoopunh TaodoTaon Tov ouvaTioemy f(x) = sin x xow g(x) = x2,
010 dwaotnua [0, ] oTo 1010 oYNUCL.

Aocunon 4.
Na yiver n yoogury modotoon ts ovvaetnons f(x) = tanh x oto dudoTnua
[—m, ] ue nOrHLVO YomuaL.

Aoxnon 5.

Ogpioate ™ ovvaptnon f(x) = e~ cos x5. Na YIVEL 1 YOOLPLXY] TNG TTOLOA -

otaon oto owotnua [0, 277/3] nat vo vdeyovv To CUUPOAR X %OL Yy OTOVS
avTtiotolyovg dEovec.

Aonnon 6.

‘Eotw n ovvdptnon f(x) = cos x. Boeite ue v evroAn Normal[Series| f[x],{x,
0, 8}]], Tovg 8 mpwrtovg GEovg Tov avarTuyuotog Maclaurin g f(x). Zxe-
OLAOTE TN CUVAQTNOT ROL TO €V AOY® QVATTTUYUA, O EVOL OYNUO OTO OLALOTNUOL
[—27, 27], peoVTiCoVTag oL OO0 RAWTVAES VO, £X0VV OLOLPOQETIRS XOWUO KL 1)
HOWUITOAY) TOV AVOTTTUYUOLTOS VO ELVOLL OLOREXROUUEVY. BAATE TiTAO OTN YoOL(pLAY)
TAEAOTAON).

Aonnon 7.
‘Eotw ov ovvapmoelg f(x) = sin x, g(x) = sin 2x »ow A(x) = sin % Na yivel

1 YOO@LXY TOQACTUON ROt TV TOLMV uali oto didotnua [0, 47 ], tagovoldlo -
VTag TV ®AOE pio (e SLapoEETLRO TEOTO (TT.). TN Uit OLHEXOUUEVT, TNV AN
TOYXVTEQN H.ATL.).

Aoxnon 8.
‘Eotw o mapauetoiréc eElomoeig g "tetalovdag”, x (1) = r(t) cos t now y(t) =
r(f)sin ¢ otav r(t) = 5! — 2cos 4t + sin’ ﬁ Na YiveL, e RORKLVO XOMUOL,
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1 YOO@LXY] TOUQAOTOON TWV TOQUUETOXMY EELOMOEWY X () ®al y(t), oto Od -
omua x € [—4, 5], y € [—4.5,4.5], 6tav t € [0, 24x]. [a vo TapovoLootovy
oL ROUTTOAES Aeleg, BAATE OTO TEAOC TNG EVTOANG OV O YONOYOTOMOETE, TNV
napauetpo PlotPoints — 200.

Aonnon 9.
Zwyoa@lote TNV ROYYOELON ROUTVAN TOV Nirouidn x2 y2 =(y+ 124 — yz)
yioo —8 < x < 8.

Aoxnon 10.
2xe0La0Te T ovvapmon f(x) =1 — x2 amo 1o —1 ¢wc to 1. H mepioxh xétw
artd TV ROUTUAN UEYOL TOV 0QLLOVTLO GEOVA VO ELVOL YOUUUOOKLOOUEVT).

Aounon 11.

SyedlaoTte oe éva oxNua s ovvaTthoels f(x) = 1 — x2, g(x) = 2 — 2x% naw
h(x) =3 —3x2yia —1 < x < 1. Ot TTEQLOYES OVALETOL OTIC RAUTUAES VL elvaL
YOOUUOORLALOUEVEC.

Aounon 12.

sin x
2XEOLAOTE TN YOUPLRT) TOQACTAOT TNG CVUVAQETNONS f(Xx) = oo 10 —27
é¢mc 1o 2. "Teniote" TV meQLoyN RATW OO TNV RAUTUAN UEYXOL TOV 0QLLOVTLO

agova, aAld wévo oto ddotnua [—2, 2].

Aoxnon 13.
To €E0da Tov Tavemotnuiov nag, o exotoputore. Evom, yio éva xodvo oo -
TUTTOVOVTOL OTOV TTAQOARATM TTLVAXOL.

Iav | ®ef | Map | Ao | Maw | Iovv | Iovh | Avy | Zem | Oxt | Noe | Agx

12.4 1 147 | 179 | 153 | 198 | 17.7 | 12.1 | 54 | 11.1 | 143 | 182 | 25.3

Koataoxrevdote to 0of00yoauuo ®oL T0 RURAMKRO OLEYQQUUOL YLOL TOL ALV TEQM
oedouéva. No vTdeyYovV T aQYIXE YOOUUATO TV UNVOV 0TO QofOOYoouUo
1Ol OTO RURMRO SLAYQOUUOL.

Aounon 14.

[Mapovoldote pe vivnon oty 006vN GO TNV TAQOUETOLRY) RAUTTUAN,

cos(ax) sin(x)

f) =

otav x € [—3,3], y € [—0.5,0.5] now n maQdueTEOg a maipvel TS Tyés amd 1
uéyor 10 ne prua 1, divoviag v EVIOAN:

Dol Print[Plot[Cos|a * x]Sin[x]/a, {x, —3, 3}, Plot Range — {—0.5, 0.5},
PlotStyle - {RGBColor[1,a/10,0.4], Thickness[0.01]}]], {a, 1, 10}]
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